

ERRATA

O Conselho Editorial comunica que o artigo: «Transtorno de Déficit de Atenção e Hiperatividade: um olhar no ensino fundamental», Volume 23(1) 2010, foi publicado contendo um erro de impressão na sua autoria, agora retificado. Onde lia-se Carolina Riota, leia-se Carolina Robl Pavan.